
Non riconsegnati
53%

Riconsegnati
47%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Distribuzione questionari nel quartiere



Maschi
66%

Femmine
34%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Genere



15-30
25%

31-60
51%

60 oltre
24%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Fasce di età



SI
92%

NO
8%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Sei soddisfatto della qualità di vita nel quartiere ?







Leggo" Il Monitore"
57%

Visito il sito internet
9%

Chiedo hai componenti 
del comitato

33%

Non mi interessa 
informarmi

1%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Come ti informi prevalentemente su gli avvenimenti in corso del quartiere ?



Assetto del territorio
5%

Comunicazione
2%

Att sport e tempo libero
24%

Collegamenti
12%

Assistenza III età
4%

Presidi sanitari
6%

Decoro ambientale
6%

Sicurezza
37%

Altro
4%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Quali sono le problematiche del quartiere ove il comitato dovrebbe intervenire ?



Insufficiente
2%

Sufficiente
41%

Buona
49%

Ottima
8%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Come ritieni l'attuale offerta, dei servizi e delle attività, del comitato ?



Si
52%

No
48%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
Sei socio del comitato Ponte Grande ?



Ritengo comitato 
istituzione inutile

5%

Mancanza di tempo per 
dedicarmi alla vita 

associativa del quartiere
87%

Altro
8%

angelis2.juve@live.com
Testo digitato
se no 
Per quale motivo non ti sei iscritto ?
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